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Rotary Club d’Enghien-Montmorency 

Compte rendu de réunion statutaire 
Année 2020-2021 

 
Date : 28.04.21 
 
Présence : 18/26  P : Présent  E : Excusé  A : Absent  
AIME David E ALTOUNIAN Gérard P BAUDRY Wilfried P BAUX Nicolas E 

BERTHON Régis P BOISMARTEL Eric P BORGES David E BOROWCZAK Christophe E 

BURETTE Jean-Marie E CORNILLOT-C. Cédric P COSTE Christine P DEPLAIX Alain P 

DRUON Georges P FARGE Marc P LAGET Jean-Frédéric D LE ROUX Christian P 
LEVI-MARTIN Francis P LONGCHAMBON Fr E MARTIN Philippe-C P POIGNANT Virginie p 
POITEVIN Rémy E RATTON Philippe P RIDE Jean-Louis P RODRIGUES Carlos p 

SUEUR François-Jérôme P WITTENBERG Yvan P     

	
Nous	sommes	18	membres	en	visioconférence.	
	
- Minute	Rotarienne	:	le	site	internet	du	Rotary	International	:	

Ce	site	est	diffusé	dans	presque	toutes	les	langues.	On	peut	consulter	le	site	public	
ouvert	à	 tous	et	 le	site	privé	réservé	aux	Rotariens.	 Il	nous	permet	de	prendre	
connaissance	des	différents	documents	et	informations	relatifs	aux	Clubs	dans	le	
monde.	Il	est	fortement	conseillé	de	le	découvrir.	
	
- Nouvelles	de	Jean-Marie	Burette	:	

Notre	ami	semble	aller	mieux.	Il	sera	de	retour	dans	le	Val	d’Oise	cette	semaine	
pour	un	RV	chez	son	cardiologue	avant	de	subir	une	4ème	et…dernière	opération	
dans	3	ou	4	mois.	Par	ailleurs	la	triangulation	si	bien	organisée	par	lui	notamment	
à	Amiens	sera	décalée	à	l’année	prochaine.	
	
- Des	nouvelles	de	Damien	Girod	:	

Notre	 membre	 d’honneur	 a	 adressé	 à	 notre	 Président	 un	 charmant	 mail.	
Manifestement	il	était	heureux	parmi	nous	et	 il	«	pense	au	bon	temps	passé	au	
Club	»	 ce	 qui	 le	 rend	 «	nostalgique	»	 en	 pensant	 aux	 réunions	 de	 Comité	 bien	
arrosées.	 Et	 puis	 il	 félicite	 votre	 Secrétaire	 pour	 la	 rédaction	 de	 ses	 comptes	
rendus	 «	précis	».	 Merci	 Damien,	 nous	 attendons	 tous	 ta	 visite	 lors	 d’une	
prochaine	RS	en	présentiel.	
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- Cécile	Barguirdjian	:	

Notre	future	Membre	d’Honneur	a	appelé	Régis	après	avoir	pris	connaissance	du	
dernier	compte	rendu.	Elle	est	très	heureuse	de	devenir	prochainement	notre	3ème	
«	élue	».	
	
- Association	Elan	:	

Notre	 Président	 s’est	 rapproché	 de	 Christian	 Sousa	 afin	 de	 lui	 confirmer	
l’engagement	de	notre	Club	quant	à	l’achat	de	3	nouvelles	tablettes	Ipad.	Il	a	été	
particulièrement	touché	et	nous	remercie	tous	au	nom	de	son	Association.	
	
- Action	100km	contre	le	cancer	du	sein	:	

Organisée	par	8	Clubs	Rotariens	(Pontoise,	Triel-Verneuil-Vernouillet,	Sarcelles,	
Gonesse,	Cergy,	Enghien-Montmorency,	Conflans	et	L’Isle	Adam-Beaumont)	cette	
action	pilotée	par	Julien	Bigorne,	marathonien	et	journaliste,	a	permis	de	récolter	
6000€	qui	ont	été	remis	ce	1er	mai	à	la	Secrétaire	Générale	du	Comité	du	Val	d’Oise	
de	la	Ligue	contre	le	Cancer	et	à	la	Présidente	de	l’Association	Cassiopea.	Les	8	
Présidents	de	ces	Clubs	étaient	présents	 (nous	étions	 représentés	par	Régis	et	
Marc),	Il	est	essentiel	que	les	Clubs	rotariens	s’associent	pour	que	de	telles	actions	
soient	totalement	réussies.	Le	1er	mai	une	opération	identique	a	eu	lieu	en	faveur	
de	 la	 recherche	 contre	 la	 Mucoviscidose	 (Association	 ABCF),	 à	 laquelle	 notre	
Président	aimerait	que	notre	Club	soit	associé,	son	souhait	étant	que	son	année	
de	présidence	 soit	 orientée	 en	 faveur	des	 jeunes	 et	 des	 enfants	malades.	 C’est	
d’ailleurs	 exactement	 ce	 qui	 a	 été	 effectué	:	 après	 l’aide	 aux	 jeunes	 du	 Lycée	
Louise	Michel,	l’achat	du	fauteuil	médicalisé	à	l’Hôpital	des	enfants	de	Margency	
et	enfin	l’aide	à	l’Association	Elan.	
	
- Intervention	de	Lionel	Sidot	:	

Après	avoir	remercié	notre	Club	et	particulièrement	Francis	Levi-Martin	et	Marc	
Farge	pour	leur	dévouement,	Lionel	Sidot	a	rappelé	ce	qui	a	été	effectué	pour	le	
partenariat	avec	le	Lycée	Louise	Michel	(Convention	signée	le	30	10	20,	Banque	
Alimentaire	 avec	 9	 élèves,	 intervention	 de	 3	 rotariens	 le	 16	 11	 20	 auprès	 de	
certains	 jeunes	du	Lycée,	 dictée	 rotarienne	 le	 28	11	20,	 stages	de	8	 jeunes	 en	
Entreprises	 etc).	 Il	 a	 également	 parlé	 de	 la	 prochaine	 conférence	 sur	
l’environnement	 proposée	 par	 Marie-Laure	 Boulanger,	 amie	 de	 Mathieu	
Rambault	qui	devrait	avoir	lieu	au	Lycée	Louise	Michel	dans	le	courant	du	mois	
de	mai	prochain.	Fort	de	ce	partenariat,	il	a	proposé	que	soient	intégrés	dans	le	
jury	du	CRP	multi-services	et	du	Bac	Pro	 le	19	mai	prochain	des	Rorariens	qui	
auront	pour	tâche	d’évaluer,	avec	les	professeurs,	les	élèves	lors	de	leur	examen	
oral.	Francis	et	Lionel	Sidot,	comme	d’habitude,	sont	chargés	de	cette	organisation	
bénéfique	pour	tous.	
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Notre	RS	se	termine	à	20h30.	La	prochaine	visioconférence	aura	lieu	le	5	05	21	à	
partir	de	19h30.	
	
Jean-Louis	Ride	
Secrétaire	


